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Eλάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί σας προσφέρουμε..
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ΜΟΥΣΕΙΑ ΒΑΤΙΚΑΝΟΥ - ΑΓΙΟΣ ΠΕΤΡΟΣ - ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - ΡΩΜΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ - PIAZZA VENEZIA

Ζήστε ένα ονειρικό ταξίδι στην καρδιά της Ιταλίας, εκεί όπου η ιστορία, η τέχνη και η απαράμιλλη ομορφιά συναντώνται. Στην καρδιά του
φθινοπώρου, η Τοσκάνη αποκαλύπτει την πιο γοητευτική της πλευρά. Λόφοι ντυμένοι με αμπελώνες και ελαιώνες, κυπαρίσσια που
σχηματίζουν ατελείωτους πράσινους δρόμους και μεσαιωνικές πόλεις που μοιάζουν να ξεπήδησαν από πίνακα ζωγραφικής, δημιουργούν
το απόλυτο σκηνικό μιας εμπειρίας που μοιάζει βγαλμένη από όνειρο. Ανακαλύψτε τη Φλωρεντία, την κοιτίδα της Αναγέννησης,
θαυμάστε τον εμβληματικό Πύργο της Πίζας, γνωρίστε την αρχοντική Λούκα, περιπλανηθείτε στα γραφικά σοκάκια του Σαν Τζιμινιάνο,
νιώστε τη μεσαιωνική αύρα της Σιένα και καταλήξτε στη Ρώμη, την «Αιώνια Πόλη», που σαγηνεύει με τη βαθιά της ιστορία και τη
ρομαντική της ατμόσφαιρα. Με απευθείας πτήσεις από τη Θεσσαλονίκη προς την κοντινή Μπολόνια και επιστροφή από τη Ρώμη σε
ιδανικά ωράρια, άνετη διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4 αστέρων, μετακινήσεις με πολυτελές λεωφορείο και τη συνοδεία έμπειρου
αρχηγού, το ταξίδι αυτό μετατρέπεται σε μια ολοκληρωμένη, premium εμπειρία γνωριμίας με την αυθεντική Ιταλία. Το μόνο που θα
χρειαστεί να σκεφτείτε εσείς, είναι πώς θα χωρέσετε στο κινητό σας όλες τις εικόνες, τα τοπία και τις στιγμές που θα θέλετε να
κρατήσετε για πάντα.
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Ιδανικά ωράρια απευθείας πτήσεων από Θεσσαλονίκη με πρωινή αναχώρηση και επιστροφή το μεσημέρι, ώστε να αξιοποιήσετε στο
έπακρο τον χρόνο του ταξιδιού σας.
Ξεκούραστο πρόγραμμα μετακίνησης, με πτήσεις προς το κοντινό αεροδρόμιο της Μπολόνια, την ιδανική πύλη εισόδου για την
εξερεύνηση της Τοσκάνης και επιστροφή από Ρώμη.
Διαμονή στο Πράτο, δίπλα στη Φλωρεντία, μια στρατηγική τοποθεσία που αποτελεί εξαιρετική βάση για τις καθημερινές μας
εξορμήσεις στην περιοχή και σε κεντρικό ξενοδοχείο της Ρώμης για να ζήσετε την αιώνια πόλη στο έπακρο.
Ξενάγηση στη μαγευτική Φλωρεντία, την πόλη–σύμβολο της Αναγέννησης, ένα πραγματικό υπαίθριο μουσείο τέχνης και ιστορίας.
Rome walking tour περπατήστε με τον έμπειρο συνοδό στα σοκάκια της πόλης και γνωρίστε τις πιο εντυπωσιακές πλατείες και μνημεία
της Ρώμης
Επισκέψεις σε εμβληματικές μεσαιωνικές πόλεις της Τοσκάνης, όπως η Σιένα, η Πίζα, η Λούκα και το μαγευτικό Σαν Τζιμινιάνο με τους
χαρακτηριστικούς μεσαιωνικούς πύργους του.
Δυνατότητα νυχτερινής περιήγησης στο Τραστέβερε το πιο ρομαντικό κομμάτι της Ρώμης
Δυνατότητα επίσκεψης στα Μουσεία του Βατικανού
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Συγκέντρωση νωρίς το πρωί, στις 07:00, στο αεροδρόμιο «Μακεδονία» για τον απαραίτητο έλεγχο και επιβίβαση στην απευθείας πτήση
της Ryanair με προορισμό την Μπολόνια. Με την άφιξή μας στο ιταλικό έδαφος και αφού τακτοποιηθούμε στο λεωφορείο, ξεκινάμε το
οδοιπορικό μας με πρώτο σταθμό την ιστορική Πίζα, μια πόλη παγκοσμίως γνωστή για τον ξακουστό Κεκλιμένο Πύργο της. Στο περίφημο
Πεδίο των Θαυμάτων (Piazza dei Miracoli), θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε από κοντά όχι μόνο τον εμβληματικό πύργο, αλλά και
το επιβλητικό Βαπτιστήριο, τον εντυπωσιακό Καθεδρικό Ναό και το μνημειακό κοιμητήριο Campo Santo, που συνθέτουν όλα μαζί ένα
από τα σημαντικότερα σύνολα μεσαιωνικής αρχιτεκτονικής σε ολόκληρη την Ιταλία. Στη συνέχεια, κατευθυνόμαστε προς τη μεσαιωνική
Λούκα, μία από τις πιο γοητευτικές και καλοδιατηρημένες πόλεις της Ευρώπης. Χτισμένη αρχικά από τους Ετρούσκους και περικυκλωμένη
από τα επιβλητικά τείχη του 16ου αιώνα, τα οποία σώζονται ακέραια μέχρι σήμερα, η πόλη αποπνέει μια μοναδική ατμόσφαιρα άλλης
εποχής. Κατά τη διάρκεια της περιήγησής μας στα γραφικά της σοκάκια, θα θαυμάσουμε την Piazza San Michele με την ομώνυμη
εκκλησία του 1070, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μαρτίνου, το Ανάκτορο della Provincia και το ιστορικό θέατρο Teatro del Giglio. Η
βόλτα μας θα περάσει επίσης από την Piazza Mercato για να καταλήξει στην ελλειπτική και άκρως εντυπωσιακή Piazza dell’Anfiteatro.
Εκεί θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσετε έναν αυθεντικό ιταλικό εσπρέσο ή ένα παραδοσιακό γεύμα σε κάποιο από τα γραφικά
εστιατόρια της πλατείας, ρουφώντας την αύρα της πόλης. Έπειτα επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο για τη μεταφορά και τακτοποίησή μας
στο ξενοδοχείο στο Πράτο. Το υπόλοιπο της ημέρας είναι ελεύθερο για ξεκούραση ή για μια πρώτη γνωριμία με τη γύρω περιοχή, ακόμη
και με την κοντινή Φλωρεντία. Αξίζει να εκμεταλλευτείτε την εξαιρετική τοποθεσία του ξενοδοχείου και να απολαύσετε μια βραδινή
βόλτα στο ιστορικό κέντρο της Φλωρεντίας. Περιπλανηθείτε στα γραφικά σοκάκια, περάστε από τη διάσημη Ponte Vecchio, όπου οι
φωτισμένες βιτρίνες των κοσμηματοπωλείων καθρεφτίζονται στα νερά του ποταμού Άρνο, και νιώστε τη μαγεία της Piazza della
Signoria, που τη νύχτα αποκτά μια μοναδική ατμόσφαιρα. Η πόλη, λουσμένη στο απαλό φως του φθινοπωρινού δειλινού, αποκαλύπτει
την πιο ρομαντική και ατμοσφαιρική πλευρά της, χαρίζοντάς σας μια αξέχαστη πρώτη βραδιά στην καρδιά της Αναγέννησης.



Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο μας, αποχαιρετούμε τη Λούκα και αναχωρούμε για το περίφημο «Μανχάταν του Μεσαίωνα», τη γραφική
καστροπολιτεία του San Gimignano. Από μακριά, οι ψηλοί, αγέρωχοι πύργοι μάς καλωσορίζουν, χαρίζοντας στην πόλη μια μοναδική,
παραμυθένια όψη. Η «πόλη των όμορφων πύργων» είναι μία από τις καλύτερα διατηρημένες μεσαιωνικές πόλεις της Τοσκάνης. Από τους 76
επιβλητικούς πύργους του 13ου αιώνα που κάποτε όριζαν τον ουρανό της, 14 έχουν διασωθεί ακέραιοι μέχρι σήμερα, δημιουργώντας ένα
μοναδικό σκηνικό που ταξιδεύει τον επισκέπτη πίσω στον χρόνο. Επόμενος σταθμός μας είναι η μεσαιωνική Σιένα, μια πόλη που μαγεύει κάθε
επισκέπτη με την αυθεντική της ατμόσφαιρα. Έντεκα γραφικοί δρόμοι συγκλίνουν στην εντυπωσιακή Piazza del Campo, μία από τις πιο όμορφες
πλατείες της Ιταλίας, όπου δεσπόζει το μεσαιωνικό Δημαρχείο. Κατά την περιήγησή μας στα γρανιτένια καλντερίμια, θα θαυμάσουμε ιστορικά
αρχοντικά και θα καταλήξουμε στον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό Ναό της Σιένα, αφιερωμένο στην Κοίμηση της Θεοτόκου. Ο ναός αυτός, ένα από τα
σπουδαιότερα έργα τέχνης στην Ιταλία, ξεχωρίζει για τη μοναδική γοτθική αρχιτεκτονική του και την πλούσια, καθηλωτική του διακόσμηση.
Αφήνοντας πίσω μας την Τοσκάνη, παίρνουμε τον δρόμο για τον τελικό μας προορισμό, τη μοναδική Ρώμη. Με την άφιξή μας, μεταφερόμαστε
στο ξενοδοχείο για την τακτοποίηση στα δωμάτια. Το απόγευμα, καθώς πέφτει το φθινοπωρινό φως, σας προσκαλούμε σε μια μαγευτική
προαιρετική νυχτερινή περιήγηση (Roma by Night), για να γνωρίσουμε μαζί την πιο αυθεντική και ζωντανή πλευρά της ιταλικής πρωτεύουσας. Η
βόλτα μας ξεκινά από την περίφημη Piazza Navona, η οποία σφύζει από ζωή με εστιατόρια και υπαίθριους καλλιτέχνες. Εκεί, θα θαυμάσουμε τις
τρεις ιστορικές κρήνες της πλατείας, με κορυφαία την εντυπωσιακή Κρήνη των Τεσσάρων Ποταμών του Μπερνίνι, όπου κάθε άγαλμα συμβολίζει
αλληγορικά έναν μεγάλο ποταμό από διαφορετική ήπειρο. Συνεχίζουμε την περιπλάνησή μας προς την περιοχή του Campo de’ Fiori, η οποία θα
σας γοητεύσει με τη ζωντάνια, την πολυχρωμία και τα στενά, γραφικά της δρομάκια. Έπειτα, διασχίζοντας τον ποταμό Τίβερη, καταλήγουμε στην
εκκλησία Santa Maria in Trastevere, στην καρδιά της ομώνυμης περιοχής, που αποτελεί μία από τις πιο γραφικές και κοσμοπολίτικες γειτονιές της
Ρώμης. Στο Trastevere θα έχετε ελεύθερο χρόνο για να απολαύσετε τη βραδιά σας. Σας προτείνουμε ανεπιφύλακτα να δοκιμάσετε παραδοσιακά
ρωμαϊκά πιάτα, όπως την αυθεντική, πλούσια Carbonara, τη μακαρονάδα Cacio e Pepe (με τυρί Pecorino και πιπέρι) ή το κλασικό Saltimbocca alla
Romana (τρυφερό μοσχαράκι με προσούτο και φασκόμηλο). Όλες οι γεύσεις συνοδεύονται ιδανικά με ένα ποτήρι τοπικό κόκκινο κρασί από την
περιφέρεια του Lazio ή ένα αφρώδες Prosecco, κλείνοντας τη μέρα μας με τον πιο απολαυστικό τρόπο πριν την επιστροφή μας στο ξενοδοχείο.

Rome-Tuscany-Florence
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και ετοιμαζόμαστε να ξεκινήσουμε την περιπατητική μας περιήγηση στην καρδιά της Ρώμης.
Αφετηρία μας για σήμερα είναι η εντυπωσιακή Piazza del Popolo, η ιστορική βόρεια πύλη της πόλης. Από εκεί, κατηφορίζουμε προς τη
διάσημη Piazza di Spagna (Πλατεία της Ισπανίας) για να θαυμάσουμε τα περίφημα Ισπανικά Σκαλιά, ένα από τα δημοφιλέστερα σημεία
συνάντησης στον κόσμο και την απόλυτη καρδιά της υψηλής ραπτικής με τις κομψές μπουτίκ των κορυφαίων οίκων μόδας. Συνεχίζουμε
τη μαγευτική διαδρομή μας προς τη φημισμένη Fontana di Trevi, το πιο αναγνωρίσιμο κινηματογραφικό σκηνικό της Ρώμης. Εδώ θα
έχουμε την ευκαιρία να ρίξουμε ένα νόμισμα στα καταγάλανα νερά της κάνοντας μια ευχή που, σύμφωνα με την παράδοση, θα μας φέρει
σίγουρα πίσω στην Αιώνια Πόλη. Λίγα βήματα πιο πέρα, ο δρόμος μάς φέρνει μπροστά στο καθηλωτικό Πάνθεον, έναν ναό ηλικίας 2.000
ετών αφιερωμένο σε όλους τους θεούς, τόσο εξαιρετικά καλοδιατηρημένο που αποτελεί ορόσημο της παγκόσμιας αρχιτεκτονικής.
Περνώντας δίπλα από το Palazzo Montecitorio (που στεγάζει το Ιταλικό Κοινοβούλιο) και την πλατεία με την εντυπωσιακή Στήλη του
Μάρκου Αυρηλίου, η περιήγησή μας ολοκληρώνεται στην ατμοσφαιρική Piazza Navona. Στην πλατεία αυτή, που σφύζει από ζωή με καφέ,
εστιατόρια θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για χαλάρωση. Στη συνέχεια, μπορείτε να αξιοποιήσετε τον χρόνο σας στη Ρώμη όπως εσείς
επιθυμείτε ή, εναλλακτικά, να μας ακολουθήσετε σε μια συγκλονιστική προαιρετική επίσκεψη στο ανεξάρτητο κρατίδιο του Βατικανού
για μια μοναδική ξενάγηση. Τα Μουσεία του Βατικανού αποτελούν ένα από τα κορυφαία μουσειακά συγκροτήματα στον κόσμο,
φιλοξενώντας την ανεκτίμητη, μακραίωνη συλλογή της Ρωμαιοκαθολικής Εκκλησίας με διάσημα αρχαία αγάλματα και αριστουργήματα
της Αναγέννησης. Στη διαδρομή μας θα θαυμάσουμε ανεκτίμητους θησαυρούς, όπως τον Διάδρομο των Κηροπηγίων, τον Διάδρομο των
Τοιχοταπήτων, την Αίθουσες των Γεωγραφικών Χαρτών, καθώς και τα Δωμάτια του Ραφαήλ. Η ξενάγηση θα κορυφωθεί με τον πιο
καθηλωτικό τρόπο στην Καπέλα Σιστίνα, όπου οι εμβληματικές τοιχογραφίες του Μιχαήλ Αγγέλου, συμπεριλαμβανομένης της
«Δημιουργίας του Αδάμ», θα μας αφήσουν άφωνους μπροστά σε ένα από τα σπουδαιότερα έργα τέχνης στην ιστορία της ανθρωπότητας.
Αμέσως μετά, θα υπάρχει η δυνατότητα προαιρετικής επίσκεψης στον μεγαλοπρεπή Ναό του Αγίου Πέτρου, τη μεγαλύτερη εκκλησία της
Χριστιανοσύνης, χτισμένη πάνω από τον τάφο του Αποστόλου Πέτρου. Η μνημειώδης αρχιτεκτονική του ναού, τα αριστουργήματα τέχνης
και, φυσικά, η περίφημη Πιετά του Μιχαήλ Αγγέλου συνθέτουν μια εμπειρία πραγματικά μοναδική. Αργά το απόγευμα, γεμάτοι από
εικόνες υψηλής αισθητικής, ιστορίας και τέχνης, θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας για ξεκούραση.
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Μετά το πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας, η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη εξ ολοκλήρου στη Φλωρεντία, τη γενέτειρα της ιταλικής
Αναγέννησης και μία από τις σημαντικότερες πόλεις τέχνης στον κόσμο. Η πόλη που γέννησε σπουδαίους δημιουργούς και φιλοξενεί
αριστουργήματα ανεκτίμητης αξίας, είναι έτοιμη να μας αποκαλύψει τα μυστικά και τη διαχρονική της γοητεία μέσα από μια καθηλωτική
ξενάγηση στα κυριότερα μνημεία του ιστορικού της κέντρου.  Ξεκινάμε την περιήγησή μας από την επιβλητική Basilica di Santa Croce, έναν από
τους πιο εντυπωσιακούς ναούς της πόλης, ο οποίος αποτελεί τον τόπο τελευταίας κατοικίας για περίπου 270 μεγάλες προσωπικότητες της
Ιταλίας, ανάμεσα στις οποίες ο Μιχαήλ Άγγελος, ο Γαλιλαίος και ο Νικολό Μακιαβέλι. Στη συνέχεια, ο δρόμος μάς φέρνει μπροστά στη διάσημη
Ponte Vecchio. Θα θαυμάσουμε την εμβληματική «Παλιά Γέφυρα» με τα χαρακτηριστικά κρεμαστά σπίτια και τα μικρά κοσμηματοπωλεία που
μοιάζουν να αιωρούνται πάνω από τον ποταμό Άρνο, συνθέτοντας μία από τις πιο αναγνωρίσιμες και ρομαντικές εικόνες ολόκληρης της
Τοσκάνης.  Συνεχίζουμε προς την Piazza della Signoria, την καρδιά της πολιτικής ζωής της μεσαιωνικής Φλωρεντίας, όπου δεσπόζει το
επιβλητικό Palazzo Vecchio. Το παλάτι αυτό υπήρξε έδρα της τοπικής κυβέρνησης για περισσότερα από επτακόσια χρόνια και σήμερα η
πλατεία του κοσμείται από σπουδαία έργα γλυπτικής που αποτελούν μια ανοιχτή γκαλερί. Η περιήγησή μας θα κορυφωθεί με τον πιο
εντυπωσιακό τρόπο στην Piazza del Duomo. Εκεί θα αντικρίσουμε τον μεγαλοπρεπή Καθεδρικό Ναό Santa Maria del Fiore, έναν από τους
μεγαλύτερους ναούς της Ευρώπης, με τον περίφημο και πρωτοποριακό τρούλο του Φίλιππο Μπρουνελέσκι να κλέβει τις εντυπώσεις ως το
απόλυτο σύμβολο της πόλης.  Μετά την ολοκλήρωση της ξενάγησης, θα έχετε άφθονο ελεύθερο χρόνο για να απολαύσετε ένα αυθεντικό
τοσκανέζικο γεύμα, έναν καλή ποιότητας εσπρέσο ή μια χαλαρή βόλτα στα κομψά δρομάκια της πόλης, ανάμεσα σε ιστορικά παλάτια,
ζωντανές πλατείες και επώνυμα καταστήματα. Αργά το απόγευμα, γεμάτοι από τις μοναδικές εικόνες αυτής της πόλης-μουσείου, θα
επιβιβαστούμε στο λεωφορείο για την επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, όπου μπορείτε να απολαύσετε ένα χαλαρό ελεύθερο βράδυ.
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ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Aεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Ryanair
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25cm) + 1 χειραποσκευή 10κ (55x40x20cm)
Διαμονή για 5 διαν/σεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Επίσημος ξεναγός για την ξενάγηση στη Φλωρεντία και τη Ρώμη
Έμπειρος συνοδός εκδρομής
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα & προαιρετικές δραστηριότητες
Δημοτικών φόρων πόλεων
Check point: 35€/άτομο
Κόστος ακουστικών για τις ξεναγήσεις
Κόστος εισόδου & ξενάγηση στο Καπιτώλιο: 50€ ενήλικας, 40€ παιδί έως 12 ετών
Είσοδος και ξενάγηση με ακουστικά στα Μουσεία του Βατικανού: 50€ ενήλικας, 35€ παιδί έως 12 ετών
Roma By Night - Trastevere: 30€ ενήλικες, 25€ παιδιά έως 16 ετών

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1o ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

6 ΗΜΕΡΕΣ
21 Οκτωβρίου

ΠΡΑΤΟ:
WALL ART HOTEL & RESIDENCE 4*

ΡΩΜΗ:
ALBANI HOTEL ROMA 4*

735 650 290

RYANAIR
Θεσ/νίκη-Μπολόνια

09:10-10:10

Ρώμη-Θεσ/νίκη
13:25-16:10

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Rome-Tuscany-Florence
Άλλη μία συναρπαστική ημέρα του ταξιδιού μας στην Ιταλία ξημερώνει και ετοιμαζόμαστε για μια μοναδική περιήγηση στην καρδιά της
Αιώνιας Πόλης. Ξεκινάμε από το περίφημο Κολοσσαίο, γνωστό και ως Φλάβιο Αμφιθέατρο, το οποίο αποτελεί το πιο εμβληματικό μνημείο της
αρχαίας Ρώμης. Κατασκευασμένο τον 1ο αιώνα μ.Χ., είναι το μεγαλύτερο αμφιθέατρο που δημιουργήθηκε ποτέ, με χωρητικότητα περίπου
50.000 θεατών, και υπήρξε το θέατρο θρυλικών μονομαχιών και δημόσιων θεαμάτων. Έπειτα, ο δρόμος μάς φέρνει προς τις Ρωμαϊκές
Αγορές (Ρωμαϊκό Φόρουμ), που αποτελούσαν το πολιτικό, εμπορικό και κοινωνικό επίκεντρο της αρχαίας αυτοκρατορίας. Τα εντυπωσιακά
ερείπια των ναών και των διοικητικών κτηρίων προσφέρουν μια μοναδική ευκαιρία να κατανοήσουμε το μεγαλείο και τη δομή της αρχαίας
πόλης. Τελικός σταθμός της βασικής μας διαδρομής είναι η Piazza Venezia, η κεντρικότερη πλατεία της Ρώμης, που θεωρείται το γεωγραφικό
σημείο μηδέν της. Στον χώρο δεσπόζει το επιβλητικό Μνημείο του Βίκτωρα Εμμανουήλ Β' (Vittoriano), αφιερωμένο στον πρώτο βασιλιά της
ενωμένης Ιταλίας, καθώς και το Παλάτσο Βενέτσια, ένα σπουδαίο αναγεννησιακό παλάτι που σήμερα στεγάζει το ομώνυμο εθνικό μουσείο.
Ολοκληρώνοντας αυτό το οδοιπορικό, σας προτείνουμε να μας ακολουθήσετε σε μια εξαιρετικά ενδιαφέρουσα ξενάγηση στο Καπιτώλιο και
τον ομώνυμο λόφο. Αν και ο μικρότερος από τους επτά λόφους της Ρώμης, το Καπιτώλιο θεωρείται η γενέτειρα της πόλης, καθώς εδώ
επέλεξε ο Ρωμύλος να θέσει τα θεμέλιά της. Κατά την αρχαιότητα φιλοξενούσε τους σημαντικότερους ναούς, ενώ σήμερα αποτελεί την
πολιτική και πολιτιστική καρδιά της Ρώμης, στεγάζοντας το Δημαρχείο και τα περίφημα Μουσεία του Καπιτωλίου. Κατά τη διάρκεια της
περιήγησης θα θαυμάσουμε τις εντυπωσιακές Σκάλες του Καπιτωλίου, την πλατεία d’Aracoeli, τα αγάλματα των Διόσκουρων, καθώς και το
εμβληματικό έφιππο άγαλμα του αυτοκράτορα Μάρκου Αυρηλίου, απολαμβάνοντας παράλληλα ένα συγκλονιστικό πανόραμα προς τη
Ρωμαϊκή Αγορά. Εναλλακτικά, μπορείτε να επιλέξετε ελεύθερο χρόνο για μια ειδυλλιακή βόλτα στη Villa Borghese. Πρόκειται για ένα
πανέμορφο πάρκο 800 στρεμμάτων στην καρδιά της πόλης, έντεχνα διαμορφωμένο με ιταλικούς και αγγλικούς κήπους, λίμνες, σιντριβάνια
και αιωνόβια δέντρα. Αξίζει να κατευθυνθείτε μέχρι τον λόφο του Pincio και την Piazzale Napoleone, για να απολαύσετε μια εκπληκτική
πανοραμική θέα της Ρώμης κάτω από το γλυκό φθινοπωρινό φως, προτού κατηφορίσετε προς την Piazza del Popolo ή την ιστορική Casina
Valadier. Εάν βέβαια προτιμάτε τον κοσμοπολίτικο παλμό της αγοράς, μπορείτε να περιπλανηθείτε στην κεντρική οδό Via del Corso και τα
γύρω στενά για να κάνετε τα ψώνια σας και να ζήσετε το απόγευμα όπως εσείς επιθυμείτε.

ΡΩΜΗ - ΚΟΛΟΣΣΑΙΟ - ΡΩΜΑΙΚΗ ΑΓΟΡΑ - PIAZZA VENEZIA - VILLA BORGHESE - VIA DEL CORSO
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Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.

Είναι η τελευταία μας ημέρα στην «Αιώνια Πόλη», αλλά η μαγεία της Ρώμης δεν σταματά ποτέ να μας εκπλήσσει. Με το γλυκό φθινοπωρινό
πρωινό να προσδίδει μια ξεχωριστή γοητεία στα μνημεία και τις πλατείες, έχουμε ακόμη λίγο χρόνο στη διάθεσή μας για να απολαύσουμε έναν
τελευταίο αυθεντικό ιταλικό εσπρέσο ή για μια τελευταία βόλτα στα αγαπημένα σας σοκάκια. Είναι η ιδανική στιγμή για να αγοράσετε τα
τελευταία αναμνηστικά ή απλώς για να αποτυπώσετε στη μνήμη σας τις τελευταίες πανέμορφες εικόνες από την πόλη που διδάσκει διαχρονικά
αισθητική και στυλ. Γεμάτοι από εμπειρίες, πολιτισμό και την απαράμιλλη αύρα της ιταλικής dolce vita, θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για
την απευθείας πτήση της επιστροφής μας. Αυτό το μοναδικό οδοιπορικό από την καρδιά της αναγεννησιακής Τοσκάνης μέχρι τα μεγαλειώδη
αξιοθέατα της Ρώμης ολοκληρώνεται εδώ. Η γοητεία, τα χρώματα και η ιστορία όλων των σπουδαίων πόλεων που επισκεφθήκαμε θα μας
συνοδεύουν για καιρό, αφήνοντάς μας με τη γλυκιά προσμονή της επόμενης φοράς που θα βρεθούμε ξανά στα ιστορικά τους μονοπάτια.

ΡΩΜΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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